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Sicakligr 273°C olan, 11,2 litre hacimli bir kapta bulunan CH, gazinin basinci 2 atm olarak 6l¢tilmisttir. Buna
gore bu gazin kiitlesi kag gramdir? (C:12 g/mol, H:1 g/mol) (10 puan)

Asagidaki ifadelerde birakilan bosluklari, uygun kelimelerle doldurunuz. (8 puan)

I) Siv1 ¢ozeltilerde, ¢oztinen ve ¢ézlctniin kimyasal tiirleri arasinda ... etkilesimler kurulur.
II) Polar maddeler ... maddelerde, apolar maddeler ise ... maddelerde iyi ¢ozunr.
IIT) Suda NaCl tuzunu ¢6zersek, su moleklleri ile tuzun suya verdigi iyonlar arasinda
etkilesimi kurulur.

0,4M, 200 mL NaCl ¢ozeltisi ile 0,2M 800 mL NaCl ¢cozeltileri ¢cokelme olmadan karistirilirsa, olusan
karisimin derisim ka¢ M olur? (5 puan)

Normal kosullarda, 8000 g suya 116 gram yemek tuzu (NaCl) katilarak tamamen ¢6ziiliiyor. Buna gore,
olusan ¢ozeltinin donma noktasini hesaplayiniz. (Suigin Ky = 1,86 °C/m, Na: 23 g/mol, Cl: 35 g/mol) (10 puan)

Cozunirlik degeri 30 g /100 g su olan bir A tuzu ile hazirlanan 52 gram doymus ¢6zeltide kag gram su ve
tuz bulunur? (10 puan)

E 80 Yanda X tuzu i¢in verilen ¢6ztntrlik-sicaklik grafigine

3 70 gore asagidaki sorulari cevaplayiniz. (8 puan)
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Hyg + 1,05 — H,0  AH = -240 kj/mol
C(k) + 1/202(g) nd CO(g) AH = '110 k]/mol

Yukarida verilen tepkimelere gore asagidaki tepkimenin tepkime 1s1sin1 hesaplayimiz. (8 puan)

Ca + H,O) — COg + Hy



Bl Yandaki tabloda verilen tepkimeleri Tepkime Tiri
endotermik/ekzotermik olarak CH,+20, CO,+2H,0
siniflandiriniz. (10 puan)
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B Yandaki tabloda verilenlere gore, asagidaki Olusum Isis1
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tepkimenin tepkime 1s1sin1 hesaplaymniz. (5 (kj/mol)
puan) C;H; -80
CH; +50, 3CO,+4H,0 CO, -400
H,0 -240
Yandaki tabloda verilenlere gore, asagidaki Bag Enerjisi (kj/mol)
tepkimeye 14 gram N, katilirsa ne kadar 1s1 agiga H—H 430
¢ikar? (N:14 g/mol) (10 puan)
N—H 400
N,+3H, 2NH,
N=N 900
38 Yanda verilen grafige gore, asagida sorulan degerleri
70 kargilarina yaziniz. (8 puan)

I) Tepkimenin ileri aktiflesme enerjisi:
30 II) Tepkimenin geri aktiflesme enerjisi:
10 [II) Tepkime 1s1s1:

0 IV) Aktiflesmis kompleksin enerjis
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Carpisma teorisine gore, bir kimyasal tepkimenin gerceklesmesi i¢in hangi kosullarin yerine gelmesi
gerekir? (8 puan)

Her sorunun puani, soru tizerinde belirtilmistir. Okunakl
Sinav stiresi 40 dakikadir. Basarilar...
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